



老人突发脑梗晕倒街头 警民合力送医转危为安

门镇迎宾西路时，看到一位老大爷晕倒在街头。他和随行的普学芹一起，毫不犹豫地将老人抱上三轮车，准备送往医院。这时，正好有公安巡逻车经过。民警了解情况后，与陈美军、普学芹和现场群众一起将老人抬上警车。警车秒变救护车，及时送阿公就医。

我看到前面有个三轮车，有个阿公躺在三轮车底下。我二话没说直接就上去扶阿公。我看他的手还在颤抖，应该立即送医。陈美军回忆，与民警一起将阿公抬上担架送到急诊室，看到家属来了，自己才离开。

阿公名叫潘招林，今年80岁，家住松门镇河头村。当天，阿公骑着三轮车去买菜，回家路上突发脑梗晕倒在地。当时阿公整个人被压在三轮车底下，所幸遇到了陈美军等人。因为送医及时，老人目前已脱离生命危险。

1967年出生的陈美军是松门义工服务队的党员志愿者，同时也是一名退役军人。6月17日，他和松门义工队志愿者一起到医院看望阿公。阿公身体健健康康，就是我最大的快乐。看着阿公状况良好，陈美军内心很欣慰。

潘阿公之前做过心脏手术，这

次又突发脑梗，对热心市民和民警的暖心救助，他的老伴和女儿很是感激。特别感恩好心人，社会很需要这样的正能量。

当天，新温岭人普学芹也来医院看望阿公。听说普学芹有困难，潘阿公的家人拿出几百元现金塞给普学芹。你帮了我们，现在你有困难，希望能接受我们的一点心意。

普学芹当场婉拒了。我也是接受志愿者帮助的人，阿公晕倒在地，我一起去扶一把，这是应该做的。普学芹说，这个钱他不能要，温岭是座温暖的城市，他希望也能像志愿者一样，尽己之力多帮助别人。

温中实验学校
探索自然 热爱环保
学生自制落叶收集 神器



学生将 神器 放进前溪开展 作业。

地质灾害监测预警 构筑防治 安全网

连称赞。

老叶所说的监测仪器是温岭市自然资源和规划局最近安装的国家地质环境监测系统，该系统由报警器、雨量计、倾角加速度计三种监测仪器组成。雨量计，主要监测气压、气温、雨量；倾角加速度计，是通过测量物体的加速度来计算出物体的倾角，是一种用于测量物体加速度的仪器；报警器，是通过将监测仪器收集到的岩体异常，及时发出警报声，提醒附近群众注意安全。

松门辖区有地质灾害点14个，其中3个已经得到有效治理。温岭市自然资源和规划局松门所所长潘瑞阳介绍，目前全镇范围内安装国家地质环境监测系统2个。

老叶这里一个，远洋船厂大门口崩塌隐患风险防范区也有一个。这两个地方都处在坦龙线，是人流、车流比较多的重点区域。

每套监测系统都有身份信息，可通过扫码获取监测到的相关信息。潘瑞阳说，该系统主要

的就是提升地质灾害监测预警水平，推进地质灾害隐患被动防御向主动管控风险快速转变，更加科学有效防控地质灾害风险，最大限度保障人民群众生命财产安全。

当天上午，工作人员还对镇域范围内的松寨、远景、横门等地质灾害点进行巡查。每到一处，工作人员都会向当地村民宣传梅汛期的地质灾害防范知识，提醒群众强降雨时及时撤离地质灾害点，确保万无一失。

连日阴雨，瓜农很受伤 清沟排水防止渍害很重要

气导致他的瓜田至少有100亩积水。蔡康军的妻子朱雪君带着记者走进瓜田，指着已经蔫了的瓜藤告诉记者：西瓜全都泡在水洼里，很多瓜直接烂掉了。朱雪君说，这些西瓜是上半年3月份种下的，6月迎第一批收成，今年由于前期气温低，阴雨天气较多，不仅西瓜销路不好，就连

西瓜的口感和品质也受到了影响。

虽然蔡康军积极开展自救，联系收购商前来采摘，但受到全国西瓜集中上市的影响，来的收购商寥寥无几。滨海镇农技员赵灵云得知这一消息，来到蔡康军的瓜田里查看情况。赵灵云建议西瓜种植户及时清沟排水，防止渍害，同时对成

熟的西瓜及时抢摘，减少雨水天气对西瓜的影响。

目前，我市西瓜批发价在6毛钱一斤，销售情况不容乐观。滨海镇共种植了6000多亩西瓜，下一步，滨海镇农办将进一步走访农户，了解情况，组织专家上门服务，助力西瓜销售，减少农户损失。

舞草龙 传 非遗

日前，城南镇中心小学开展龙的传人非遗传承主题活动，学生们舞起有着上百年历史的稻草龙，保护传承非遗，赓续历史文脉。

记者 周学军
通讯员 金云国 摄



遗失启事

张启扬遗失中华人民共和国渔业船舶所有权登记证书一本，证书编号：(浙岭)船登(权)(2021)HY-200380号，船名：浙岭渔91023，声明作废。

光影岁月 城市共融 温岭“电”亮生活主题摄影作品征集

征稿内容：30年来国网温岭市供电公司建设成就、发展风采及电力给人生活带来的巨大变化的摄影作品。可以是商圈繁华夜景、居民区万家灯火等体现城市照明的照片，也可以是商圈背后、工业生产背后的电力保障照片，可以是供电高峰期的电力抢修场景，也可以是光伏、风电、国家电网充电桩等新能源相关各类照片。

国网温岭市供电公司



扫描二维码了解活动详情

联系人：潘先生

联系电话：15168680628

投稿邮箱：1713397253@qq.com